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 2112יח"ל, קיץ  1פתרון בחינת הבגרות 
 

 חלק א': פיזיקה של מערכות טכנולוגיות

 בביתחשמל 

 ( לא נכון4, )( נכון3) ,נכוןלא ( 2( נכון, )1)א.  .1

 Ωאוהם, A( ,3 ) אמפר, V ,(2)וולט,  (1)ב. 

 וואט. 6וולט, ההספק שיתפתח בה הוא  12אם הנורה תחובר למתח של ( 2ג. )

 0.5A( ,2 )24Ω( 1ד. )

 

 ( נכון4, )נכוןלא ( 3) ,( נכון2נכון, )לא ( 1)א.  .2

 , משך החימום קצר יותרAב. 

 , אותו מתח והספק גדול יותר.Aג. 

 1.7A ,11.8A ,10.9Aד. 

 .I<10A. המכשיר היחיד שבו טלוויזיהה. 

 

 מכוניתמנוע 

 יניקה, דחיסה, שריפה, פליטהא.  .3

 דחיסה, יניקה, פליטה, שריפה.ב. 

 פה.שריה ,דחיסהה( 2דחיסה, )ה ,פליטהה( 1)ג. 

 הגזים שנוצריםהלחץ הגבוה של ד. 

 

N/cmא.  .4
2

 

10N/cmב. 
2 

90N/cmג. 
2

 

 -( יוצאים מן ה4( ההצתה, )3( עולה, )2, )-( נכנסים ל1ד. )

 

 ולווייניםטילים 

 ב( 4, )א( 2, )א( 1)א.  .5

 השיגור שלו אינו מידי( 2) ,הגעה למהירות גדולה יותר( 1ב. )

 ג. לא

 ( נכון.4( נכון, )3( נכון, )2( לא נכון, )1ד. )

 

 ות החומר ההודףהגדלת מהירא.  .6

 א'ב. 

 ( לא נכון3נכון, )( 2), נכון( 1ג. )

 ד. מהר יותר
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 שמשוד ד

 ( נכון4, )( נכון3( לא נכון, )2נכון, )לא ( 1)א.  .7

 אדום, נלכד ב, אפקט החממה הנפריהנראה, הא ב.

 השחור, צבע שחור בולע את כל הקרינה הנראיתג. 

 אדום ההזכוכית שקופה לאור נראה ואטומה לאינפרד. 

 

 נכוןלא ( 4( נכון, )3נכון, )( 2, )נכון לא (1) .8

 קצר מאוד, ארוך, קצרב. 

 ג. נמוך, כי אוויר חם עולה למעלה

 הזכוכית, חומרי הבידודד. 

 

 המצלמה

 ( כחול5( אדום, )4שחור, )( 3, )מקור אור( 2, )מחזיר אור( 1)א.  .9

 ( באמצע3( מלא, )2( ירח, )1)ב. 

 ., הירחץ( כדור האר2( בשעות הלילה, )1)ג. 

 רואה ליקוי מלא( 3, )רואה ליקוי חלקי( 2, )לא רואה ליקוי כלל( 1). ד

 

)קראו עם כיוון השעון מימין למעלה( טבעת כיוון חדות, עדשה, צמצם, בורר מהירות התריס, א.  .11

 כפתור הפעלת התריס, כוונת.

 ( צמצם3( תריס, )2( מרכזת, )1)ב. 

 במוקד העדשה (3( מבלי שתישבר, )2יר העדשה, )צ( במקביל ל1)ג. 

 : קטנה, גבוהה, אור חזק.8: גדולה, נמוכה, חשכה. עמודת 1.4עמודת  ד. 

 

 הטלפון

 רעידת צוואר הבלוןא.  .11

 ( במידה רבה יותר2( התדירות, )1)ב. 

 נפסקות הרעידות, נפסק הקול. ג

 ( לא נכון4( נכון, )3( נכון, )2( לא נכון, )1ד. )

 

 א. כי מהירות האור גדולה ממהירות הקול .12

 אור הברק, קול הרעם, האור, מליון, הקולב. 

 ( לא נכון4( נכון, )3( לא נכון, )2) ( נכון,1)ג. 

 ק"מ 390,000ד. 

 



 3  , חלק א': פיזיקה של מערכות טכנולוגיות2112יח"ל,  1

 

 של הנהיגהיזיקה פ

 ( נכון4( נכון, )3( לא נכון, )2נכון, )לא ( 1א. ) .13

 זווית ההתהפכות, מרכז הכובד ב.

 אג. 

 ד. גדל, קטן, קטן

 

 א. שמאלה .14

 הימנייםב. 

 ( צנטריפוגלי2( מרכזי, )1)ג. 

 ( קטן3, )( גבוה2( הגדולה, )1)ד. 

 

 המיקרוגלמכשיר 

 ( נכון4( נכון, )3( נכון, )2נכון, )לא ( 1)א.  .15

 ( חוזרת לכיוונה המקורי2( סוטה, )1)ב. 

 ( להגביר4( נעים, )3( בתנועה, )2( זרם חשמלי, )1)ג. 

 

 ( נכון4( נכון, )3( נכון, )2( לא נכון, )1)א.  .16

 A ,E( ,2 )C ,G( ,3 )K( ,4 )H( 1) ב.

 שניות 0.2ג. 

 בונה ,הורסת( 1ד. )
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 שמלפעימ"ה וח': בחלק 

 החוםת תור

 ( נכון4( לא נכון, )3( לא נכון, )2( נכון, )1)א.  .17

0( 1)ב. 
0
C( ,2 )27

0
C 

 ג. הזרם החשמלי במתכות

 J ,T ,Bד. 

 

 נכוןלא ( 4( לא נכון, )3נכון, )( 2( נכון, )1)א.  .18

 סרגל קטן, חריץ למדחום צמד חומני, מוט פוליאתילן, קיטור, מזלג חשמליב. 

80( 1)ג. 
0
C( ,2 )1.84 ס"מ 

 ( גדל, גדל, שווה ל2, )1.1110 (1)ד. 

 

 ( לא נכון4( לא נכון, )3( נכון, )2( נכון, )1)א.  .19

/40Jב. 
0
C ,90J

0
C 

37.5. ג.
0
C ,16.66

0
C 

 ריק, בגלל קיבול חום נמוך יותרהד. 

 

 הזורמיםורת ת

 ( נכון4( לא נכון, )3( נכון, )2( נכון, )1א. ) .21

 ס"מ 03.5. ב

 2/ס"מניוטון 11ג. 

 2.ס"מניוטון 21 ד.

 2/ס"מניוטון 15ה. לא, הוא 

 

 ( נכון4( נכון, )3( לא נכון, )2( לא נכון, )1)א.  .21

 2ניוטון/ס"מ 15.925( 3, )2ניוטון/ס"מ 1.925( 2, )2ניוטון/ס"מ 1.425( 1)ב. 

 יקטןג. 

 לא, כי הצפיפות שלהם גבוהה יותרד. 

 

 ( לא נכון4( לא נכון, )3( נכון, )2( נכון, )1) א.  .22

 סמ"ר 51( 2ניוטון, ) 1.5( 1).  ב

 ניוטון 1.625ג. 

 ( כל הקרח2, )-( משקל, שווה ל1)ד. 
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 כניקהמ

 ( נכון4( לא נכון, )3( נכון, )2( לא נכון, )1)א.  .23

 ( בתאוטה2( במהירות קבועה, )1)ב. 

 1ג. 

 2מטר/שנ 5-ד. 

 מטר 111ה. 

 

 ( נכון4( נכון, )3( לא נכון, )2( לא נכון, )1)א.  .24

 IV ,(2 )II(1. )ב

 ניוטון 5ג. 

 1.5ד. 

 

 ( לא נכון4( לא נכון, )3( נכון, )2נכון, )( 1)א.  .25

 הרץ 51ב. 

 מטר/שנ' 1.25ג. 

 2מטר/שנ 1.625ד. 

 

 קהיטאופ

 ( לא נכון4( נכון, )3( לא נכון, )2( נכון, )1)א.  .26

 IIב. 

 IIג. 

 1( 2ס"מ, ) 24( 1ד. )

 

 ( נכון4( נכון, )3( לא נכון, )2( לא נכון, )1). א .27

35.26 (1) ב.
0

( ,2 )III( ,3 )60
0

 

 Iג. 

 IIד. 

 

 ( נכון4( לא נכון, )3( לא נכון, )2( נכון, )1)א.  .28

 מקור אור, מחזיר אור ,מסך, עדשת הקרנה, עדשות מרכזות, שקופיתב. 

 הפוכה, ישרהג. 

 דרך המוקד, קעורה, לרכזד. 
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 חשמל

 ( נכון4( לא נכון, )3( נכון, )2( נכון, )1)א.  .29

 ד( נג5( ספק, )4( אמפרמטר, )3( וולטמטר, )2( ריאוסטט, )1)ב. 

 6Ωג. 

 4.5Ω( ,2 )1.5Ω( 1ד. )

 ה. תגדל

 

 ( לא נכון4( נכון, )3( נכון, )2( נכון, )1א. ) .31

 0.5Ωב. 

 80Ωג. 

 וולט 41ד. 

 -ה. קטנה יותר מה

 

 ( נכון4( לא נכון, )3( נכון, )2( לא נכון, )1א. ) .31

 484Ω( ,2 )48.4Ω( 1ב. )

 1KWג. 

 5KWhד. 

 ₪  2.5ה. 


